

FLOODPLAIN DEVELOPMENT APPLICATION/PERMIT



CITY OF SULTAN – FLOODPLAIN DEVELOPMENT APPLICATION/PERMIT

CITY OF SULTAN
P.O. BOX 1199
319 MAIN STREET
SULTAN, WA 98294-1199

Andy Galuska, Planning Director, 360.793.1311
Cyd Donk, Assistant Planner, 360.793.1099
Inspection Request 360.793.1099/360.793.2231
Fax (360) 793-3344 - www.ci.sultan.wa.us

APPLICATION DATE: _____

PARCEL NUMBER: _____

The undersigned hereby makes application for a permit to develop in a floodplain. The work to be performed, including flood protection works, is as described below and in attachments hereto. The undersigned agrees that all such work shall be in accordance with the requirements of the Floodplain Management Ordinance and with all other applicable county ordinances, federal programs and the law and regulations of the State of Washington.

| | |
|---|--|
| _____ Owner or Agent Date | _____ Builder Date |
| _____ Address | _____ Address |
| _____ Phone | _____ Phone |

SITE DATE

1. Location: _____ 1/4; _____ 1/4; Section: _____; Township _____; Range _____
 Street Address _____
 2. Type of Development: Filling _____ Grading _____ Excavation _____ Minimum Improvement _____
 Routine Maintenance _____ Substantial Improvement _____ New Construction _____ Other _____
 3. Description of Development: (Attach all descriptive material and plans required to provide all details necessary to review the project and determine compliance with Sultan Municipal Code 17.08 and all FEMA regulations for Floodplain Development) _____

 4. Premises: Structure Size _____ ft. By _____ ft Area of Site _____ Sq. Ft.
 Principal Use _____ Accessory Uses (storage, parking, etc.) _____
 5. Value of Improvement (fair market) \$ _____ Pre-Improvement/Assessed Value of Structure \$ _____
 6. Property Located in a Designated **FLOODWAY**? YES _____ NO _____
- IF THE ANSWER TO QUESTION 6 IS YES AND PROPOSAL IS A RESIDENTIAL STRUCTURE, DO NOT CONTINUE. THIS PERMIT IS DENIED.**
- IF THE ANSWER TO QUESTION 6 IS YES AND PROPOSAL IS A NON-RESIDENTIAL STRUCTURE, CONTINUE**
7. Property Located in a Designated Floodplain FRINGE? YES _____ NO _____
 8. Elevation of the 100-Year Flood (ID source) _____ MSL/NGVD

